Corrigendum to Commission Directive 2003/60/EC of 18 June 2003 amending the Annexes to Council Directives 76/895/EEC, 86/362/EEC, 86/363/EEC and 90/642/EEC as regards the fixing of maximum levels for certain pesticide residues in and on cereals, foodstuffs of animal origin and certain products of plant origin, including fruit and vegetables

(Official Journal of the European Union L 155 of 24 June 2003)

On page 18, fourth column, second row ('CEREALS') of the table, '0,02 (\*) (p)' is deleted.

On pages 20, first column, and 22 to 34 (14th column, first row):

for: 'cyclanide' read: 'cyclanilide'.

On page 26, ninth column, the entry '0,05 (\*) (p)' is added to the row '(i) ROOT AND TUBER VEGETABLES'.

On pages 22 to 34, seventh column, first row:

for: 'metalaxyl-M including other mixtures of constituent isomers (sum of isomers)' read: 'metalaxyl-M'.

On page 34, 17th column, the entry '0,5' is added to the row 'Rape seed'.

On page 34, 17th column, fourth row ('Soya bean')

for: '0,5 (p)' read: '0,1 (\*) (p)'.